

# 县委常委民主生活会召开

杨永志强调,县委常委要发挥表率作用,推动工作全面进步

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 范涛 军强 王远)2013年12月30日晚,县委常委民主生活会在县委常委会议室召开。县领导杨永志、马明超、杨运河、张帆、苏中林、祁永亮、李飞、朱在红、朱伟、谢留定、王智华出席。会议由县委书记杨永志主持。

会上,各位县委常委紧紧围绕

党的先进性和纯洁性,按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,坚持严肃认真、实事求是、民主团结,精心准备了自我剖析材料,认真作了批评和自我批评,深入查找了自身

和县委常委班子存在的主要问题,制定了切实可行的整改措施,并结合淮阳实际明确了下一步努力方向。

会上,杨永志代表县委常委班子

进行了自我剖析,客观总结了2013年的工作,认真查找了班子和个人的不足,并逐条制定了整改措施,提出了下一步努力方向。

他们指出,目前淮阳处于既爬坡又加速还转弯的发展节点,面临的困难多,发展的压力大。各位县委常委、县四个班子领导是淮阳经济社会发展的骨干、核心,加强县委常委会自身建

设尤为紧迫、现实。杨永志强调,作为县四个班子领导,一要振奋精神。越是困难大,越是矛盾突出,越需要振奋精神,高举发展的旗帜,自觉发扬市委书记徐光强调的“滚石上山”精神,负重前行,积极作为,以务实的作风和工作的成效,让党组织重新认识,让社会各界检验,重树形象和威信。二要强化学习,把学习作为一种思想境界、党性要求、工作责任和生活乐趣,系统学习党的基本理论、基本路线、基本纲领和方针政策,深入贯彻党的十八大、十八届三中全会、习

近平总书记系列讲话、中央和省委经济工作会议精神等,积极建设学习型党组织。三要树牢理念。坚持一切发展都是为了老百姓的理念,始终带着对父母般的孝心感情为老百姓办事,不为指标而发展、不为数字而发展、不为形象而发展,多数群众不赞成的事坚决不干,侵害群众利益的事坚决不干,让老百姓的日子越来越舒坦、越来越提劲、越来越幸福。四要务实重干。淮阳已折腾不起,必须保持大局稳定;淮阳已耽误不起,必须加快科学发展;淮阳已糟蹋不起,必须备加珍惜名气,重

树威信和形象。五要廉洁自律,筑牢廉洁从政的政治底线。

杨永志说,很多不良风气,问题出在下面,根子却在上面。他要求,作为县委常委、县四个班子领导,必须在全县政治、经济、社会等各项建设工作中,通过一言一行、一举一动发挥表率作用,用干事和言行来树立威信、树立形象,真正以党风政风带动民风社风。

会上,杨永志还安排部署了信访稳定、城市建设、打击两抢一盗“百日会战”等工作。

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 尚福临)2013年12月26日,县人大常委会组织部分省、市人大代表,在县人大主任张帆的带领下,对县法院涉法涉诉信访工作情况进行了视察。视察组听取了县法院的工作汇报,随后召开了由县法院、检察院、公安局、司法局、信访局等单位领导参加的座谈会。

座谈会上,代表们对县法院在办公办案条件极为困难的情况下,认真做好2013年各项工作,及时处理涉法涉诉信访问题所取得的成绩给予充分肯定,建议县法院要进一步增强工作透明度,加大对对外宣传力度。要提高干警业务素质,加大执行力度,加大对群众信访案件的办理力度,化解矛盾纠纷。要增强司法宣传,实现审判社会效果最大化、推行便民举措,多开展法制教育活动。

张帆就涉法涉诉信访工作提出了要求,一要正确认识涉法涉诉信访工作,将其作为听民声、察民情、解民困的桥梁和纽带,主动应对信访压力,围绕改革机遇,依法维护好涉法涉诉信访秩序,不断畅通信访渠道,拓宽来访途径,依法有序接待群众来信来访。二要高度重视涉法涉诉信访案件,深入探寻当前涉法涉诉信访问题的成因。三要努力破解涉法涉诉信访难题,把引导人民群众依法表达诉求作为重要内容,鼓励群众通过诉讼、仲裁、调解等方式解决矛盾纠纷,实现定纷止争,共同维护法治机制、法治权威,努力形成大事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好氛围。

县安监局

## 抓员工素质提升 创建学习型机关

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 高明)一段时间以来,县安监局为把学习贯彻十八届三中全会精神落到实处,切实做好安全生产工作,从抓人员素质做起,弘扬主旋律,汇聚正能量,创建学习型机关,取得良好成效。

结合实际学。利用每周一上午的例会时间,在学习十八届三中全会有关内容的同时,汇报上周工作,找出存在问题,提出本周工作计划。落实责任到股室、任务到个人。

领导带头学。局长带头,班子成员积极主动,全体人员参与,结合各自的工作特点和性质以及职责范围,查思想,找问题,理清安全工作新思路,写出了高质量的学习日记和心得体会。

带着问题学。针对全县安全工作的新形势,局党组发放了征求意见表,对干部职工提出的问题进行归纳整理,提出整改措施。

坚持工作中学。在安全生产隐患排查治理活动中,放弃星期天和节假日,履职尽责,查隐患,搞整改,督促有关企业开展企业标准化和安全生产评估以及烟花爆竹零售经营许可证的审批发证工作。

在行政执法中学。严格执行安全生产法律法规,坚持依法行政,在执法中,公开公正做到不徇私情,秉公执法,廉政执法,受到了企业的好评。

坚持长期学。制定了长期学习计划。政治理论和专业知识同步进行,每周一和每周五下午为理论和业务学习时间,分别由局领导和股室负责人带头领学有关理论文章和安全专业知识,并对执法中遇到的问题进行讨论,实行“一案一评”。

近段的学习使干部职工感到学有压力、学有动力、学有能力、学有效力,既增强了素质,又增强了能力,促进了全县安全生产工作的正常有序开展。

县邮政局

## 多举措保障安全生产

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 彭宝耀)县邮政局认真贯彻落实安全生产和服务保障有关精神,采取得力措施,力保全县邮政系统安全平稳运行。

强化邮件安全保障措施。规范细致地做好邮件收寄验视、分拣、封发、存放、运输、交接等环节工作,同时做好处理场地及邮件运输过程中的防盗工作。强化邮政交通安全。加强运输车辆检修,严格落实邮政车辆使用制度,杜绝驾驶员饮酒、疲劳驾驶,强化驾驶员安全责任意识。强化金融安全防范措施。

积极检查营业场所、仓库、运钞车防抢、防盗措施的落实情况,确保安保措施落实到位。加强内控,保证资金安全,防止金融资金贪污、挪用、诈骗等。强化信息安全。严格落实邮政金融信息系统的保密管理制度、密码管理制度、等级保护制度,确保信息不外泄。强化消防安全措施。在全系统开展消防安全大排查,对消防设施不达标、措施不到位的,立即整改。同时,加大投入,及时整修、添置消防器材,确保消防设施、监控报警设施能有效发挥作用。强化值班措施。排出了轮流值班表,县邮政局由局长带班,各支局由支局长带班,坚持24小时轮流值班。成立督查组,督查值班到位情况,对值班不到位的干部和职工按照有关规定给予严肃处理,确保各项工作制度落实到位,确保各项工作顺利开展。

杨永志在察看项目建设时强调

## 要用一个个建成项目造福全县百姓

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 范涛 俊岭 军强 王远)2013年12月31日上午,县委书记杨永志带领县委常委、县办公室主任王智华和县文改区管委会主任李俊志及县委办、县住建局、县公路局等单位负责人,实地察看在建项目推进情况。

杨永志一行先后查看了高速路出口改造、平安路东段改造、太昊陵广场音乐喷泉建设、望台烟雨财富岛、龙都路南段改造等工程。每到一处,杨永志都实地察看建设工地、详细了解进展情况、认真指出问题不足、明确改进方法措施,并与干部群众亲切交谈。

杨永志指出,一年来,我们谋划了

72个项目,涉及工业、文化旅游、城市

建设、民生改善等方面,按照市委“四制

工作法”要求,全县所有工作项目化,项目建设责任制,责任落实公开化,每季度都下发《工作要点》,实行一个项目、一个领导、一负责到底,把任务、权力、责任“打捆”下放,推进心随责走、求实求效,总体看项目建设取得明显成效。

杨永志强调,要把项目作为带动经

济增长、带动文化旅游突破、带动产

业转型升级、带动经济结构调整、带

动解决突出问题。特别是作为带动干

部作风转变、领导方式转变和社

会风气转变的主抓手,通过一个项

目的建成,造福全县百姓,让党

组织重新认识,让社会各界检验,重

树淮阳的形象和威信。

杨永志一行在沱牌酒业淮阳生产基地察看工程建设情况。(右上图)

杨永志在沱牌酒业淮阳生产基地

察看工程建设情况。(右上图)

建设、民生改善等方面,按照市委“四制

工作法”要求,全县所有工作项目化,

项目建设责任制,责任落实公开化,

每季度都下发《工作要点》,实行一

个项目、一个领导、一负责到底,把

任务、权力、责任“打捆”下放,推

进心随责走、求实求效,总体看项

目建设取得明显成效。

杨永志强调,要把项目作为带动

经济增长、带动文化旅游突破、

带动产业转型升级、带动经济结

构调整、带动解决突出问

题。特别是作为带动干

部作风转变、领导方式转变和社

会风气转变的主抓手,通过一个项

目的建成,造福全县百姓,让党

组织重新认识,让社会各界检验,重

树淮阳的形象和威信。

杨永志一行在沱牌酒业淮阳基

地察看工程建设情况。(右上图)

杨永志在沱牌酒业淮阳基

地察看工程建设情况。(右上图)

建设、民生改善等方面,按照市委“四制

工作法”要求,全县所有工作项目化,

项目建设责任制,责任落实公开化,

每季度都下发《工作要点》,实行一

个项目、一个领导、一负责到底,把

任务、权力、责任“打捆”下放,推

进心随责走、求实求效,总体看项

目建设取得明显成效。

杨永志强调,要把项目作为带动

经济增长、带动文化旅游突破、

带动产业转型升级、带动经济结

构调整、带动解决突出问

题。特别是作为带动干

部作风转变、领导方式转变和社

会风气转变的主抓手,通过一个项

目的建成,造福全县百姓,让党

组织重新认识,让社会各界检验,重

树淮阳的形象和威信。

杨永志一行在沱牌酒业淮阳基

地察看工程建设情况。(右上图)

杨永志在沱牌酒业淮阳基

地察看工程建设情况。(右上图)

建设、民生改善等方面,按照市委“四制

工作法”要求,全县所有工作项目化,

项目建设责任制,责任落实公开化,

每季度都下发《工作要点》,实行一

个项目、一个领导、一负责到底,把

任务、权力、责任“打捆”下放,推

进心随责走、求实求效,总体看项

目建设取得明显成效。

杨永志强调,要把项目作为带动

经济增长、带动文化旅游突破、

带动产业转型升级、带动经济结

构调整、带动解决突出问

题。特别是作为带动干

部作风转变、领导方式转变和社

会风气转变的主抓手,通过一个项

目的建成,造福全县百姓,让党

组织重新认识,让社会各界检验,重

树淮阳的形象和威信。

杨永志一行在沱牌酒业淮阳基

地察看工程建设情况。(右上图)

杨永志在沱牌酒业淮阳基

地察看工程建设情况。(右上图)

建设、民生改善等方面,按照市委“四制

工作法”要求,全县所有工作项目化,

项目建设责任制,责任落实公开化,

每季度都下发《工作要点》,实行一

个项目、一个领导、一负责到底,把

任务、权力、责任“打捆”下放,推

进心随责走、求实求效,总体看项

目建设取得明显成效。

杨永志强调,要把项目作为带动

经济增长、带动文化旅游突破、

带动产业转型升级、带动经济结

构调整、带动解决突出问

题。特别是作为带动干

部作风转变、领导方式转变和社

会风气转变的主抓手,通过一个项

目的建成,造福全县百姓,让党

组织重新认识,让社会各界检验,重

树淮阳的形象和威信。